

Идет подписка на газету "Время и жизнь" на 2-е полугодие 2008 г.
Цена для населения 218,22 руб., для предприятий и организаций - 617,58 руб.,
для ветеранов и инвалидов I, II групп - 194,64 руб.



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№63 (11824)

Вторник, 3 июня 2008 г.

Газета издается с 1933 года

Новости Кузбасса

На отдых в Грецию отправилась первая группа кузбасских детей.

Около 500 школьников из городов и районов области поехали в детский центр «Лазурный Стелла-Марис», в котором они будут отдыхать и набираться сил в течение двух недель.

Все дети - это отличники учёбы, победители областных и всероссийских олимпиад, дети из семей ветеранов боевых действий, активисты детских общественных организаций, воспитанники воскресных школ.

В летний период на Кузбасском отделении Западно-Сибирской железной дороги будет задействовано в пассажирских перевозках свыше 750 вагонов, к постоянно курсирующему в разных направлениях 18 поездам добавятся новые поезда.

Для вывоза пассажиров на Дальний Восток дополнительно в летний период поезд №207/208 сообщением Новокузнецк-Владивосток в количестве 6 составов будет отправляться через день.

Дополнительный поезд №243/244 Новокузнецк-Анапа будетходить два раза в неделю.

Поезд №249/250 Новокузнецк-Адлер будет курсировать дважды в неделю, №437/438 Томск - Адлер - через день. В местном сообщении будет дополнительно назначен поезд №623/624 Новокузнецк-Кулунда.

Как и в прошлые годы, на Кузбасском отделении дороги с мая по август будут формироваться «детские» поезда сообщением Новокузнецк-Кемерово-Анапа и Новокузнецк-Кемерово-Симферополь, которые будут курсировать по специально разработанному расписанию.

По распоряжению Федеральной службы по тарифам России (ФСТ, г. Москва) в Кузбассе будут повышенны тарифы на электроэнергию.

Так, по мнению руководства ФСТ, с 1 июня тариф на электроэнергию для населения должен составить 1 рубль 7 копеек вместо 99 ко-

пек за один киловатт-час. По мнению руководителя Региональной энергетической комиссии Кемеровской области В. Г. Смолего, ФСТ изменило в регионе цену на электричество для жителей, посчитав, что она была установлена ниже предельного минимума. При этом ФСТ направило в Правительство РФ специальную записку, в которой отмечает, что в Кемеровской области сложились самые низкие цены на электроэнергию для населения. Из-за позиции губернатора А. Г. Тулеева в Кузбассе не было выполнено указание о повышении тарифов на электричество для населения. Поэтому федеральная служба по тарифам вынуждена заниматься увеличением этих тарифов в регионе в принудительном порядке.

Вместе с тем, позиция А. Г. Тулеева остается неизменной: величина энерготарифа должна быть минимальной для населения, живущего в регионе, где есть свой уголь и свои электростанции. Кстати, на сегодняшний день цена электроэнергии для населения в Кузбассе значительно ниже, чем в соседних регионах. Так, например, один киловатт-час электроэнергии для жителей Республики Алтай стоит 2 рубля 9 копеек, Алтайского края - 1 руб. 92 коп.; Новосибирской области - 1 руб. 76 коп.; Красноярского края - 1 руб. 68 коп.; Омской области - 1 руб. 66 коп., Томской области - 1 руб. 43 коп. Единственный регион, в котором тариф ниже рубля - Республика Хакасия, где электроэнергия производится самым дешевым способом - на гидростанциях.

По распоряжению губернатора А. Г. Тулеева из областного бюджета перечислено более 50 млн. рублей на ремонт автодорог Кузбасса.

Из них в Юргу направлено 20 млн рублей, в Калтан - 17 млн. рублей, в Ленинск-Кузнецкий - 7,5 млн. рублей, в Новокузнецк - 5 млн. рублей, в Таштагольский район - 3,5 млн. рублей.

Все для детей

Активно ведется строительство детских площадок и городков. Буквально месяц назад состоялось открытие первой половины площадки по ул. Ефимова, во дворе дома № 21. И вот на днях благодаря инициативным людям нашего города была построена оставшаяся часть. Дети с нетерпением ждали, когда же можно будет опробовать все эти замечательные красочные сооружения: лесенки, горки, качели, а взрослые заканчивали последние приготовления к встрече с людьми, подарившими городу «детское счастье».

На торжественном открытии площадки присутствовали председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков и депутат горсовета, председатель осинниковского представительства российского союза ветеранов Афганистана Ю. В. Недзельский.

В своем обращении к присутствующим А. С. Быков поблагодарил директора МП «МКХ» В. Н. Недошивина, который осуществил строительство первой части площадки, а также выразил благодарность от всего городского совета народных депутатов Ю. В. Недзельскому за то, что он нашел время и средства, чтобы сделать детскую площадку еще лучше и красочнее. Поздравив ребятишек с праздником, Александр Сергеевич пожелал им ве-



село отдохнуть летом, любить и беречь свой детский городок.

Ю. В. Недзельский присоединился к поздравлениям и пожеланиям, а также поблагодарил всех сотрудников Союза ветеранов Афганистана, которые приняли участие в строительстве площадки. После благодарственных слов произошло торжественное разрезание красной ленточки. На этом сюрпризы для детей еще не закончились: депутаты приготовили для них сладкие подарки.

На днях была также открыта детская площадка по ул. Революции 17 со сказочным называнием «Семицветик» и яркой красивой «розовой» клумбой в центре. Поздравить детей на праздник пришли люди, непосредственно принимавшие участ-

ие в обустройстве площадки - это первый заместитель главы г. Осинники И. В. Романов и директор ООО УК «ЖКХ» А. П. Клейменов. Поздравив ребятишек с праздником и пожелав им и их родителям отличного отдыха, они разрезали красную ленточку и вручили детям сладости.

Нет награды выше, чем улыбка на детском лице и блеск радости в глазах ребятишек. Дети все вместе дружно и громко сказали «Спасибо!», и, наслаждаясь вкусом подаренных шоколадок, побежали вперед, навстречу лету, радости и развлечениям.

Надеемся, что детские площадки будут радовать маленьких жителей окрестных домов долгие годы.

А. ПЕЦЕВИЧ.

Уважаемые горожане!

ООО «Кузбасская электросбытовая компания «Филиал «Электросбыт г. Осинники» уведомляет, что с 1 июня 2008 года Постановлением РЭК по Кемеровской области №36 от 14 мая 2008 г. утвержден тариф на электроэнергию для населения 107 коп. за 1 кВт/час.

Необходимо погасить имеющуюся задолженность и своевременно рассчитаться за потребленную электроэнергию!

Оплату по показаниям электросчетчиков на 31 мая 2008 г. по тарифу 99 коп. за 1 кВт/час можно произвести до 12 июня 2008 года в кассах филиала Электросбыт, в отделениях Сбербанка, УралСиб банка, РКЦ.

Напоминаем, что граждане, имеющие льготы по оплате за коммунальные услуги, а также оформляющие субсидию, обязаны ежемесячно передавать показания электрического счетчика.

По всем вопросам расчетов за электроэнергию просим обращаться по телефону абонентского отдела: 5-46-13.

Администрация

«Филиал «Электросбыт г. Осинники».

БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ

Алюминиевые, распашные, раздвижные

Металлический уголок с резиновым уплотнителем

* 2 РАМКИ В ПОДАРОК!
КАЧЕСТВО, ГАРАНТИЯ, БЕЗ% КРЕДИТ,
ОФОРМЛЕНИЕ НА МЕСТЕ!

КАЖДОМУ КЛИЕНТУ -
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД!

7-36-82, 4-76-94, 8-904-995-0531

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Скидки до 40%. Кредит без %.

Качество. Гарантия 5 лет.

Без выходных.

4-59-89, 8-905-076-2089

В этом году у детского сада № 1 с теплым названием «Ласточка» - юбилей. 70 лет исполнилось со дня образования этого учреждения.



В день рождения в празднично оформленном зале звучали песни, стихи и поздравления. Первыми, кто поздравил юбиляров, были малыши - воспитанники детского сада, которые весело и задорно исполнили подготовленные к празднику номера, порадовав своих воспитателей.

Почетные гости праздника пришли не с пустыми руками. Председатель совета народных депутатов А. С. Быков от имени главы города П. П. Дочева и всего депутатского корпуса поздравил сотрудников детсада с праздником и вручил сертификат на мате-

риально-техническое оснащение. Председатель совета народных депутатов Кемеровской области С. В. Сафонов наградил грамотами и благодарственными письмами заведующую детским садом В. А. Петрушенко, воспитателя О. В. Субботину, поваров Е. Я. Головину, И. М. Колбину, Л. Е. Кошелеву.

Начальник Управления образования не оставила без внимания ни одного сотрудника, также наградив их грамотами. Много теплых слов в адрес работников детского сада сказала председатель городского совета Н. М. Карнаухова. Под звуки му-

зыки и песен для гостей и виновников торжества был продемонстрирован фильм, в котором была запечатлена история детского сада с момента создания и до сегодняшних дней.

С 1986 г. и до настоящего времени коллектива детсада под руководством отличника здравоохранения В. А. Петрушенко успешно решает задачи нравственного и коррекционного воспитания. Здесь каждый педагог - новатор: Т. М. Артатова, Р. А. Яннина, Т. А. Шевчук, О. В. Ридель, О. А. Уски, методист Л. В. Гудова и многие другие. Музикальный руководитель Л. А. Рослякова, учи-

тель-логопед Е. В. Шабунова - педагоги, для которых чужих детей не бывает. Благодаря труду медицинского работника В. Г. Колмаковой из года в год снижается заболеваемость детей. Все эти люди без остатка отдают тепло своих сердец маленьким детям и относятся к ним, как к родным. И этот принцип свойственен не только педагогам, но и младшему персоналу: поварам, заведующей хозяйством, младшим воспитателям, машинисту по стирке белья и сторожам.

В от такой прекрасной творческой, работоспособной, инициативной коллектива удалось сохранить В. А. Петрушенко. Пройдя через тяжелое время перестройки, когда закрывались детские сады, не было финансирования, не производилось ремонтов, «Ласточка» все-таки выжила и сегодня продолжает заботиться о воспитании и здоровье наших детей.

В заключение торжества заведующая поблагодарила работников за труд, терпение, любовь к детям. В добрый путь, «Ласточка»!

Г. РУДЕНКО,
член совета
ветеранов.

Совместно с управляющей компанией «Евраз Групп» принято решение о прекращении шахты «Алардинская» добывчи энергетического угля и переходе на коксующийся. С этим связана остановка работ на Малиновском районе и подготовка новой лавы на Алардинском, начало отработки которой запланировано на 15 октября 2008 года.

Более подробно о техническом перевооружении предприятия и горных работах рассказывает заместитель главного инженера предприятия по технологии Евгений Жуков:

- Запасы в лаве 6-1-10 составляют 870 тысяч тонн, добывчу планируется вести в режиме 130 тысяч тонн угля в месяц. Техника для работы в новой лаве, в том числе и рельсовые дизелевые, уже приобретены и будут представлены на ярмарке «Уголь России и Майнинг-2008», которая пройдет в июне, после выставки оборудование доставят на «Алардинскую» и смонтируют в лаве.

Проходку 1000-метрового вентиляционного ствола ведёт участок №7. Комбайн АМ-105 весом 128 тонн хорошо приспособлен для данных условий, проходит породу крепостью до 10 единиц по шкале Протодьякона. Участок также предстоит пройти конвейерный уклон 1-6 и главную конвейерную штоллю. Участок №5 в январе 2008 года двумя бригадами начал проходить вентиляционный и конвейерный штреки, скоро дойдет до монтажной камеры, до 15 июля должен окончить лаву.

Запуск ещё одного очистного забоя требует большего количества воздуха, для этого 15 октября будет запущен в работу вентилятор главного проветривания большой мощности. Перед введением его в эксплуатацию нужно провести две линии электропередач от подстанции «Кедровая», проложить 1300 метров теплотрассы к калориферу вентилятора.

Старая подстанция была построена еще в 1957 году, она оборудована разнотипными трансформаторами, при выходе из строя одного из них остальные способны обеспечить только откачуку воды и проветривание шахты.

Под новую подстанцию 110 кВ го-

Инвестиции в будущее

ются площадка. На подстанции предусмотрено разделенное электропитание для участков поверхности и подземных. Все данные будут поступать на монитор компьютера, на котором можно отслеживать всю картину работы оборудования. Старая подстанция рассчитана на напряжение 35 кВ. Напряжение новой в три раза больше, что позволяет экономить на тарифах; по оценкам специалистов, уже через 7-8 лет подстанция окупается только за счет разницы в стоимости тарифов.

Что касается главной конвейерной линии, то один из ленточных конвейеров будет смонтирован в конвейерном уклоне 1-6, второй - в главной конвейерной штолле, в которой уже смонтировано более 350 метров. Всего с подземной частью протяженность новой системы транспортировки угля будет составлять 2200 метров. Строительство поверхности части будет закончено в середине июня. С лав 6-1-10 и 6-1-12 по галерее уголь пойдет на наклонную галерею и угольный склад.

Мощные и высокопроизводительные конвейеры английской фирмы «Continental» с шириной ленточного полотна 1400 миллиметров способны транспортировать 2 тысячи тонн угля в час, прежние были рассчитаны всего на 600 тонн.

На устье флангового бремсберга 3-3 будет размещена газоотсасывающая установка УВЦГ-15. Строительство её началось в апреле, закончиться планируется в июне 2008 года. Она будет оборудована системой взрывозащиты газоотводящих сетей.

Техническое перевооружение шахты позволит значительно увеличить производственную мощность. Словом, сегодня в жизни «Алардинской» - новый виток развития, новые перспективы и новый уголь.

Е. ТИЩЕНКО.

Каждому делу – кусочек сердца, каждому делу – путевку в жизнь

Уже на протяжении четырех лет «Проталинка» сотрудничает с детским фондом «Виктория», финансирующим дистанционное обучение одаренных детей-сирот России.

С 25 апреля по 14 мая

2008 года двое жителей «Проталинки» (Юля Кузь и Ира Казанникова) находились на отдыхе во Всероссийском детском центре «Орленок». Вместе со своим руководителем-педагогом-тьютором Марией Николаевной Десницовой ребята жили в лагере «Звездный», который расположился рядом с Космической лестницей, ведущей в астрономическую обсерваторию и Лунный городок. Впервые свои двери он открыл ребятам 11 июня 1964 года и теперь круглый год принимает под свое крыло настоящих лидеров детских коллективов страны, даря им возможность реализации самых дерзких «звездных» проектов.

Эта поездка стала возможной благодаря реализации проекта «Одаренные дети-сироты» (Программа

«Стратегия успеха»). Почти три недели ребята учились и отдыхали на берегу Черного моря, с экскурсиями посетили местные достопримечательности и г. Новороссийск, кроме того, они занимались в секции «Экологическая тропа», а Ира Казанникова была помощницей вожатой. Для руководителей были организованы курсы «Здоровьесберегающие технологии в условиях учреждения интернатного типа».

Именно благодаря таким проектам и сегодня дети не теряют веру в свои силы, способности. Дети почувствовали не на словах, а на деле, что при своем умении и желании учиться, стремлении покорять вершины знаний они могут найти поддержку.

Н. СЕРОВА,
воспитатель
детского дома.

Не перевелись еще добрые люди

Строки благодарности

В почтовом отделении №11 г. Осинники, что находится в самом центре города, посетителей всегда много. Обслуживают нас здесь замечательные работницы: Зоя Григорьевна Юсупова и Наталья Борисовна Лютер. Эти женщины на удивление вежливые и внимательные.

Мы, пожилые люди, часто переспрашиваем, когда нам что-то непонятно. Некоторые раздражительно реагируют на наши вопросы, поэтому нам часто приходится слышать: «Что, вы разве не видите? Не слышите что ли?» Очень обидно порой бывает от такого отношения. А Наталья Борисовна, добрейшей души женщина, всегда терпеливо и доходчиво для нас все растолковывает. Часто у меня такое случается, что я клюю от почтового ящика по рассеянности своей на почте забываю. Но он не теряется, так как здесь мне его всегда возвращают. А как-то раз зашла я сюда уже под конец рабочего дня и пакет с вещами оставила. Я уже почти к дому подошла, а живу я неподалеку, когда Наталья Борисовна меня догнала, окликнув: «Бабуля, а это вам не надо?» и пакет мне протянула.

Сейчас почему-то редко такую заботу люди друг к другу прсяяют. Тем дороже сердцу такие, пусть небольшие, но очень добрые поступки!

Служит нам верой и правдой и наш почтальон Галина Сергеевна Иванова, всегда приветливая и обходительная. С ней я всегда уверена, что почта будет доставлена вовремя и не будет утеряна.

Спасибо этим замечательным, столь уважаемым нами женщинам!

Среди продавцов тоже есть такие, которых не испортило наше непутевое время. На крытом рынке по ул. Победы в торговом отделе «Торты» работает Татьяна Ананьевна Загайнова. В праздничные дни покупателей очень много, однако Таня наша быстро справляется. Всех покупателей успевает обслужить. Покупая торты, я пронюнула ей деньги. Она внимательно их пересчитала и говорит, возвращая мне одну бумажку: «А это, бабушка, ваши сто рублей».

Другой случай был. Как-то на старом рынке, на площади, я оставила кошелек, в котором были все мои последние деньги. Сколько слез я пролила - жить то на что-то надо! А через пару дней мне Ольга Сергеевна Федченко кошелек с деньгами вернула!

Л. КОЛЕГОВА,
Е. ПОПОВА,
К. ВОЛОХОВА.

01 сообщает

Горят трава, стаики, гаражи...

8 мая около полуночи на пульт диспетчера «Службы спасения-01» поступил сигнал о пожаре в районе гаражей на ул. Ефимова. На тушение выехали два отделения ПЧ-1. На момент прибытия на место пожара горела крыша на трёх гаражах, из строений вырывался дым. Пожарными были эвакуированы три единицы автомобильной техники. В результате пожара обгорела обрешетка трёх гаражей по всей площади. Причина устанавливается.

В шесть часов утра 10 мая поступило сообщение о возгорании стаек на ул. Ленина. К тушению пожара были привлечены две автомобили ПЧ-1 и одна поливомоечная машина. В результате сгорело 8 стаек, 2 стайки обгорели изнутри и снаружи по всей площади. Причина пожара устанавливается.

В течение недели подразделения ОГПС-12 выезжали на загорание мусора 8 раз, на загорание травы - 27 раз, общая площадь загораний составила более 34 га. Перехода огня от горящей травы на жилые строения не допущено. Поджоги сухой травы продолжаются. Последствия этих палов могут нанести большой урон.

А. ПИЛИСКО,
ст.инженер ОО-
СиП ОГПС-12.

Удивительными вдохновителями и организаторами создания вокального коллектива были Федор Дмитриевич Ладыка и его жена - Татьяна Вениаминовна. Талантливый мужчина с баяном в руках вместе с женой-красавицей, имеющей чудесный сопрано голос, сумели привлечь в коллектив не один десяток жителей поселка.

Первые репетиции хора «Русская песня» проходили в АБК шахты «Высотная», так как на поселке еще не было Дома культуры, но сердце пело, и чувства рвались наружу. Огромную поддержку к помещению для репетиций оказали директор шахты А. Н. Паутов и профсоюзные работники Ю. Г. Проворкин, Л. Ф. Бердникова и В. Д. Лисовский. По словам Т. В. Ладыка, администрация шахты «Высотная» в 1983 году помогала хору в изготовлении костюмов и организации первых концертов. Сначала коллектив исполнял «Трава моя, трава», «Вы не вейте, ветры буйные», «Сирь-биль-биль», «На все четыре стороны». Но затем по зову творческой души руководитель Ф. Д. Ладыка начал сочинять собственную музыку и стихи. Одна из первых сочиненных им песен, прозвучавших в исполнении хора, — «Подарок земли».

Долгие годы труда коллектива потекли в сердцах жителей поселка и города с уважением и любовью. В 1992 году хору «Русская песня» присвоили звание «Народный».

И вот 18 апреля на сцене ДК «Высотный» состоялся юбилейный творческий концерт коллектива «Русская песня». На двадцать пятом дне рож-

дения хора присутствовали почетные гости: председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков, глава администрации п. Тайжина В. А. Будуев, начальник Управления культуры О. А. Феофанова, зам. начальника Управления культуры С. В. Ромазанова, председатель профсоюзного комитета шахты «Осинниковская» Г. Г. Райхерт.

Перед началом концерта зрители увидели выставку женских и мужских хороших костюмов, фотовыставку, посвященную истории развития коллектива «Русская песня».

Открыла программу песня «А годы летят...». Да, 25 лет пролетели, словно миг, состав хора частично изменился, но песни, которым больше двадцати лет, до сих пор живут и каждый раз звучат по-новому.

В числе двадцати исполненных хором песен были произведения композитора Ф. Д. Ладыка: «Оседлаю я коня», «Подарок земли», «Песни и люди». Зал дружно подпевал любимым исполнителям. После концерта началась торжественная и поздравительная части. Администрация города Осинники подарили народному коллективу - хору «Русская песня» сертификат на двадцать пять тысяч рублей, администрация шахты «Осинниковская» в день рождения подарила красивый чайный сервис.

Теперь у коллектива в планах не сдавать позиции, а двигаться вперед к новым творческим успехам, и, конечно, справить золотой юбилей!

А. ЗОЛОТУХИНА.

ДЕСЯТЬ, ДЕСЯТЬ РУССКАЯ

Четверть века назад, 18 апреля образовался коллектив художественной самодеятельности - хор «Русская песня».

Чтобы ходить по улицам без страха

23 апреля прошел семинар на тему «Приемы самообороны», в который были приглашены представители школ и правоохранительных органов. Собрание состояло из беседы со старшими инспектором ОДН С. М. Ахмадиевой, школьным уполномоченным милиции А. В. Смирновой и мастер-класса по самозащите.

Сотрудники милиции познакомили присутствующих с ситуацией в городе на сегодняшний день. Выразив признательность работникам школ за активное содействие, они отметили, что благодаря совместной работе классных руководителей, социальных педагогов и правоохранительных органов случаев задержания подростков стало меньше. Так, за последний рейд количество задержанных подростков сократилось до 5 человек, в то время как раньше эта цифра могла достигнуть 20. За прошлый год на учет были поставлены 242 подростка, а за два первых квартала этого года — 37 детей.

По словам сотрудников милиции, работа ведется и с самими подростками и с не-

благополучными семьями. На данном этапе развития общества заинтересовано в формировании личности безопасного типа и поэтому необходимо проводить профилактическую работу с детьми и подростками: разъяснять ответственность за противозаконные действия, привлекать в спортивные секции. Сегодняшние дети — это будущее нашего города. Сотрудниками проводятся рейды по торговым точкам, с целью выявления нарушения закона о продаже спиртных и табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет. Ведется борьба с распространением наркотических веществ, и милиция согласна, что у нас в стране очень мягкие законы, но других пока не имеем.

Конечно, на встрече было задано много вопросов и о том, как отградить детей от нежелательных последствий улицы, от вредных при-



После беседы со стражами порядка аудитория направилась в спортивный зал ДЮФП, где педагог дополнительного образования, обладатель черного пояса по тхэквондо В. И. Баранов показал общедоступные приемы самообороны, освоив которые, можно без опаски ходить по улицам города.

А. ПЕЦЕВИЧ.

Что такое мастопатия?

Советует врач

Вас беспокоят болевые ощущения, жжение, тяжесть, повышенная чувствительность или просто дискомфорт в области молочных желез? Вам показалось, что там прощупываются какие-то уплотнения? Все перечисленные признаки могут быть проявлением серьезного заболевания — мастопатии, которой по статистике страдает до 70% женщин. При этом далеко не все обращаются к врачу, а между тем это заболевание относится к предраковым.

МАСТОПАТИЯ — это заболевание, при котором в молочной железе формируются разрастания её тканей в виде уплотнений и кист, которые могут прощупываться в виде небольших узелков. Большую часть времени они могут не беспокоить женщину, но со временем уплотнения становятся болезненными.

Возникновение мастопатии связано, в первую очередь, с нарушением уровня половых гормонов и гормонов щитовидной железы. К нарушению выработки гормонов приводит не только патология яичников и щитовидной железы, но и иммунодефицитные состояния, стрессы на работе и дома. А это не только острый стресс, но и хронический — постоянные переживания из-за неустроенности семейного положения или неудовлетворенности своим социальным статусом, условиями проживания. А поводы для недовольства жизнью, к сожалению, имеются у любого из нас.

Вероятность развития мастопатии значительно повышается при многих гинекологических заболеваниях, так как здоровые молочные железы тесно связаны с состоянием органов женской половой сферы.

Еще один фактор риска — травмы молочной железы, в том числе и бытовые микротравмы. Необходимо быть особенно внимательными тем женщинам, чьи родственники по женской линии страдали заболеваниями молочной железы, так как наследственный фактор имеет большое значение в развитии патологии молочной железы.

Особо позаботиться о здоровье нужно курильщицам — эта вредная привычка, помимо прочих бед, предрасполагает и поражению молочных желез.

Риск развития рака на фоне мастопатии зависит от формы заболевания и может колебаться от 5%, а в редких случаях и до 30%. И только врач может оценить риск вашего заболевания, назначить лечение в зависимости от причины вашей болезни, а также необходимость наблюдения у онколога или маммолога.

Л. ШЕСТАКОВА,
гл. онколог г. Осинники,
врач высшей категории.

Водитель иномарки, остановившийся прямо у двери магазина «Ходильник», даже не возмущался, когда инспекторы стали протоколировать факт нарушения им правила парковки, осознавая, что газон — явно не место для стоянки автомобиля. Жаль, что владелец магазина не задумался об этом, когда организовывал торговую точку и не предусмотрел карман для стоянки машин. Вероятнее всего, он озадачился данной проблемой только тогда, когда увидит, что покупатели проезжают мимо, потому как негде поблизости оставить свой транспорт.

И уж совершенно точно по-иному будут относиться к вопросу стоянки жильцы дома № 5 по ул. Революции, когда детвора, которая сегодня вынуждена играть среди машин, стоящих на газоне, ненароком покараает или ударит дорогостоящую технику.

Не исключена подобная ситуация и во дворе дома № 37 ул. Революции. Жителями этого дома в основном являются молодые семьи, потому во дворе всегда много детей и мамаш, прогуливающихся с детскими колясками. И вот представьте: машина перегородила путь женщины с коляской. Молодой маме ничего не остается делать, как поднять дитя с его транспортом и перенести через выложенный бордюр. При этом следует постараться не задеть машину коляской, чтобы не повредить автомобиль, и желательно не коснуться грязного препятствия полой своей одежды, да не испачкаться.

Много проблем со стоянкой машин у жителей дома № 27 по ул. 50 лет Октября. Транспорта у дома порой собирается столько, что ни проехать ни

пройти, оттого нередко можно увидеть машины на газоне. Водитель одной из них в свое оправдание сказал:

- Так нет же бордюрного камня, почему бы не заехать?

А то, что во дворе дети, пожилые люди, это, видно, не так важно.

Да, что уж говорить, машины на газонах, детских площадках, тротуарах можно наблюдать почти в каждом дворе. Не уяснили еще водители, что для них отведена проезжая часть, остальное — для пешеходов. Чтобы

А вы где ставите свой автомобиль?

Рейд

Несмотря на ужесточение наказания за нарушение правил дорожного, встреча с сотрудниками ГИБДД на дороге для многих водителей по-прежнему заканчивается составлением протокола об административной ответственности. Так, к примеру, никакие штрафные санкции не пугают управляющих транспортом нарушать правила парковки. Мы убедились в этом, побывав в одном из рейдов с инспекторами ДПС.



они быстрее осознали это, инспекторы расклеивают на машинах, оставленных в неподходящих местах, листовки, которые гласят: «Отделение ГИБДД ОВД по г. Осинники предупреждает вас о том, что на основании ст. 14 Закона об административных правонарушениях в Кемеровской области от 16.06.2006 г. № 89-ОЗ размещение транспортного средства на детских площадках, тротуарах, пешеходных дорожках, газонах, участках с зелеными насаждениями, а также вне специально отведенных для этих целей мест влечет наложение административного штрафа в размере от одного до тридцати размеров оплаты труда». И надо быть ненормальным или очень обеспеченным человеком, чтобы после этого решиться поставить автомобиль в неподходящем месте.

О. СТРОГАНОВА.

Вести из Малиновки

Книжная весна

Впервые в п. Малиновка прошел праздник «Книжная весна», посвященный дню библиотеки и дню славянской письменности. В торжестве участвовали представители всей централизованной библиотечной системы города.

Начался праздник с красочного шествия. Работники библиотек, переодетые в сказочных героев, шли и выкрикивали кричалки о книге, им вторили юные малиновцы. У здания детской библиотеки колонну встретили литературные персонажи с заданиями на знание сказок. На каждом испытании команде выдавали по лепестку от цветка. Когда участники прошли все задания, у них получился цветок. На нем они написали свои желания и прикрепили на волшебную клумбу, после чего разноцветные шары с праздничными стихотворениями о книгах взлетели в голубое небо.

Для взрослых работала выставка литературы малиновской взрослой библиотеки. Были предоставлены детективы, любовные романы, журналы, «в помощь учебе». Центральная библиотека г. Осинники привезла выставку книг о меде. Все желающие могли отведать целебное лакомство.

А. ВАСИЛЬЕВА,
внешт. корр.

**ПРОГРАММА
ПЕРЕДАЧ
ТРК «Осинники»**

Пятница, 6 июня

ТРК «Осинники»
12-05 «Новости»
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Детки подросли». М/Ф
13-00 «Кларисса»
13-30 «Счастливы вместе»
14-00 «Женская лига»
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»
16-15 Комедия молодежная
18-00 «Счастливы вместе»
18-30 «Гуманоиды в Королеве»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
20-00 Новости
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Губка Боб Квадратные штаны»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «ТНТ-Комедия»: «Четыре комнаты», США

Суббота, 7 июня

ТРК «Осинники»
12-05 «Новости»
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Детки подросли». М/Ф
13-00 «Кларисса»
13-30 «Счастливы вместе»
14-00 «Женская лига»
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»
16-05 «Четыре комнаты». Комедия, США
18-00 «Счастливы вместе»
18-30 «Гуманоиды в Королеве»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Перевернув листок календаря»
20-00 Новости
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Губка Боб Квадратные штаны»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Наша Россия»
22-30 «Смех без правил». Юмористическое шоу
23-30 «Москва: инструкция по применению»

Воскресенье, 8 июня

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Женская лига: парни, деньги и любовь». Комедия
12-50 «Бинго ТВ». Лотерея
13-00 Реалити-шоу «Звезды меняют профессию»
14-00 «Человек с бульвара Капуцинов». Комедия, СССР
15-55 «Красавчик Алфи, или Чехо-хозяин мужчины». Комедия, Великобритания-США
18-00 «Женщины сверху». Документальный фильм, Россия
19-00 «Такси в Питере»
ТРК «Осинники»
19-30 «Православная вера» (повтор от 3 июня)
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Битва экстрасенсов». Парапрограммное шоу
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Женская лига»
23-30 «Наши песни»

ПРОДАЕМ

Компьютер б/у в отл. состоянии на базе AMD Athlon XP 2500. Тел. 4-77-75, 4-31-78, 8-913-410-9591.
ВАЗ-21043 2005 г. в., пробег 37 тыс.км, ОТС, комплект зимних колес, сигнализация, 120 тыс. руб. Тел. 8-913-337-3591.

ВНИМАНИЕ!

В городе появилась мошенница, которая, представляясь сотрудникницей центра соц. обслуживания населения, предлагает пожилым одиноким людям дешевый уголь, сахар и другие продукты питания.

Уважаемые горожане, работники центра социального обслуживания населения деятельности подобного рода не занимаются. Будьте бдительны!

НАШ АДРЕС

И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Администрация ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС»
приглашает на работу:**

В цех централизованного ремонта:

- Слесарей по ремонту парогазотурбинного оборудования, оборудования котельных и пылеприготовительных цехов,
- Мастеров по ремонту парогазотурбинного оборудования, оборудования котельных и пылеприготовительных цехов,
- В электрический цех:
- Мастеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- Инженера по эксплуатации электрооборудования;
- Инженера АСУ;
- Инженера (по испытаниям и измерениям);
- Электромонтеров и электрослесарей по ремонту и обслуживанию электрооборудования;

В цех тепловой автоматики и измерений:

- Электрослесарей по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений;
- В котельный цех:
- Машинистов котлов;
- Машинистов-обходчиков по котльному оборудованию;
- Котлоочисток.

- Заработная плата своевременно (дважды в месяц), Ежеквартальная индексация,
- Выслуга лет до 30%, Ежемесячная премия до 60%.
- Коллективный договор, ДМС.
- Средняя зарплата по предприятию 17400 рублей. По рабочим должностям 13800 рублей по ИТР 23800 рублей.

**За справками обращаться в отдел управления персоналом
ОАО «Южно-Кузбасская ГРЭС» тел. 8(384-71)3-03-57
MAIL TO: oup-n@ukgres.ru**

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом аукционе

M 4-06-08-04-OA

Выполнение изыскательских и проектных работ по жилому дому № 23 по ул. Тобольская

03.06.2008

Муниципальный заказчик: Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-67-76, e-mail: adm-econ@kuzbass.net

Источник финансирования: средства местного бюджета на 2008 г.

Предмет муниципального контракта: выполнение изыскательских и проектных работ по жилому дому № 23 по ул. Тобольская; **лот № 1** – выполнение проектных (изыскательских) работ по жилому дому № 23 по ул. Тобольская, **лот № 2** – выполнение инженерно-геологических и инженерно-геодезических изысканий по жилому дому № 23 по ул. Тобольская

Место выполнения работ: лоты № 1, 2 - муниципальное образование – город Осинники, ул. Тобольская

Начальная (максимальная) цена контракта: лот № 1 – 2 008 150,0 рублей, лот № 2 – 740 821 рублей.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://osinniki.org/tender>, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 03 июня 2008 года по 23 июня 2008 года с 8.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 04 июня 2008 года до 16 часов 00 минут (местного времени) 24 июня 2008 г.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 24 июня 2008 г. в 16 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 27 июня 2008 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

**Приглашение к участию в открытом конкурсе
№ M 27-06-08-03 ОК**

03.06.2008 год

Форма торгов: открытый конкурс.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Городская больница», Б. городок, 44/2

Официальный сайт: <http://www.osinniki.org/tender> а также документация предоставляется бесплатно по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8 (тел. 4-00-71, факс 4-85-27), с 03.06.2008 июня по 03 июля 2008 года с 09.00 до 16.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 ч. (время местное) по рабочим дням.

Предмет открытого конкурса: поставка и ввод в эксплуатацию медицинского оборудования.

Количество: 24 шт.

Место поставки товара (выполнения работ, оказание услуг): г. Осинники, ул. Б. городок, 44/2

Начальная (максимальная) цена контракта: 14 100 000 руб.

Порядок приема заявок: подаются заявки в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Адрес подачи заявок на участие в конкурсе: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе: 04.07.2008 года 10.00 ч. (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8

Место, дата рассмотрения конкурсных заявок: по адресу 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34 в течение 20 дней со дня вскрытия конвертов.

Место, дата подведения итогов конкурса: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, в течение 10 дней со дня рассмотрения конкурсных заявок

1 400 000 руб.

Порядок приема заявок: подаются заявки в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Адрес подачи заявок на участие в конкурсе: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе: 04.07.2008 года 11.00 ч. (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. 8.

Место, дата рассмотрения конкурсных заявок: по адресу 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34 в течение 20 дней со дня вскрытия конвертов.

Место, дата подведения итогов конкурса: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, в течение 10 дней со дня рассмотрения конкурсных заявок

**МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа**
ВСЕ ВИДЫ НАРУЖНОГО И ВНУТРЕННЕГО,
ИНФОРМАЦИОННОГО И РЕКЛАМНОГО ОФОРМЛЕНИЯ
тел. 8-903-994-44-40

**АВТОСАЛОН
РЕГИОН 42**
Официальный дилер АВТОВАЗ, GM-AVTOVAZ
Более 150 автомобилей в наличии!
ВАЗ, CHEVROLET NIVA
LADA 
Продажа автомобилей
Пункт технического осмотра
Тюнинг
Кредит
Прокопьевск, Рождественская, 8(Тырган, за КПДС)
(3846) 69-44-44

**Приглашение к участию в открытом конкурсе
№ M 27-06-08-04 OK**

03.06.2008 год

Форма торгов: открытый конкурс.

Муниципальный заказчик: МУЗ «Городская больница», Б. городок, 44/2

Официальный сайт: <http://www.osinniki.org/tender> а также документация предоставляется бесплатно по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8 (тел. 4-00-71, факс 4-85-27), с 03.06.2008 июня по 03 июля 2008 года с 09.00 до 16.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 ч. (время местное) по рабочим дням.

Предмет открытого конкурса: поставка и монтаж ИБП и ДГУ.

Количество: ИБП - 2 шт., ДГУ - 1 шт.

Место поставки товара (выполнения работ, оказание услуг): г. Осинники, ул. Б. городок, 44/2

Начальная (максимальная) цена контракта:

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции. По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 2813 экз. Индекс 51918. Цена договорная.